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A KAPITALIZMUS 
MEGMENTÉSÉRE NINCS 
CSODAFEGYVER

Németország vezetői keresik a csoda-
fegyvert. A Merkel-kormány szigorúbb 
fellépést ígér a bevándorlókkal szemben, 
miután a német rendőrség képtelen volt 
megvédeni német nőket a bevándorlók 
erőszakától. Köln város rendőrkapitánya 
belebukott, és sokak szerint Merkel 
kancellárságában is eljött a vég kezdete. 

És hogy még több dolgon törhessük 
a fejünket, a múlt hét végén a német 
könyvesboltokban megjelent Hitler könyve, 
a Mein Kampf. Jó, jó, ez kritikai kiadás, 
az eredeti kötethez egy újabb kötetet 
fűztek megjegyzésekből, nem is gót 
betűkkel nyomtatták és még egy valamire 
való horogkereszt sincs rajta, de a tény 
tény marad: 1945 után először hivatalos 
kiadásban olvashatjuk a Führer gondolatait. 
Berlinben 60-70 euróért lehetett kapni, 
egészen addig, amíg el nem kapkodták 
mindjárt az első napon.

Merkel megpróbálja kihasználni 
Hollande és általában a francia tőkés-
osztály szorult helyzetét, és német-francia 
közös akaratként keresztülverni azt, amit 
valójában Németország akar.  A világ-
hatalmi státusz is lehet csodafegyver, 
ezért repülőket küldtek Szíria fölé, katonai 
kalandba másztak bele, amitől évtizedeken 
át tartózkodtak. Közben meghirdették 
Németország teljes digitalizálását, 
nagysebességű internetet mindenkinek, 
és persze békét, szabadságot, jólétet. 
Deutschland kann das, azaz Németország 
képes erre, hirdeti a kormányprogram. Nos, 
a német polgár egyre kevésbé hiszi el, hogy 
van csodafegyver.

De nem hiszi el Európa többi része 
sem. Az Európai Uniót annak idején azért 
hozták létre, hogy szabályozottá tegyék 

a német és a francia tőke vetekedését, 
ami a 20. században két világháborúhoz 
vezetett. Maga a háború nem zavarta 
volna őket, de az viszont igen, hogy a két 
háború nyomán két komoly vetélytársat 
kaptak. Nyugaton az USA-t, amely minden 
európai katona halálával gazdagabb lett, 
keleten pedig a Szovjetuniót, a szocialista 
rendszert, amely halálos kihívást jelentett 
a magántőke, a pénz uralmára épülő 
rendszerekkel szemben.

Az EU azt ígérte Európa kisebb 
országainak, hogy mindkét veszedelemtől 
megvédi őket. A kisebb országok ezt 
elhitték, és apránként majd minden 
állam csatlakozott. A kicsiknek nem tűnt 
fel, hogy a német-francia duó semmi 
mást nem csinál, mint azt, hogy újabb 
és újabb országok felvételével újabb és 
újabb piacokat szerez, és ezzel vezeti le 
a gondjait. 

Illetve lehet, hogy feltűnt, de elfogadták. 
A németek és az EU nélkül az olasz, 
a francia, az osztrák parlamentben ma is 
lennének kommunisták, mint a háború 
után. A német tőke nélkül sehol Kelet-
Európában nem lett volna rendszerváltás, 
a nemzeti tőkésosztályok sehol sem 
kaptak volna EU-s menlevelet saját népük 
kirablásához.

Európa kis országainak azonban elegük 
van a német-francia uralomból, és nincs 
ínyükre az sem, hogy a duót Németország, 
azaz a német tőke egyeduralma váltsa fel. 

A 2008 utáni gazdasági válság  
megrázta Európát. Eleinte mindenki 
egyetértett azzal, hogy a válságot át kell 
hárítani a dolgozó tömegekre. A recept 
a történelemben számtalanszor bevált, 
miért ne válna be most? Csakhogy a görög 
dolgozók, majd a portugálok osztályharcos 
fellépései megmutatták Európa tőkés 
köreinek, hogy a szocializmus eszméje 
nem tűnt el, és nagyon is reális lehetőség. 

A menekültválság jó nagy cseppet tett 
a pohárba. Hogy az utolsót-e, azt nem 
tudhatjuk, de nagyot az biztos. Az EU, 
a németek vezette EU nem képes már 
a határokat sem megvédeni? Arabok, 
négerek, meg ki tudja, ki mindenki árasztja 
el az európai utcákat?

Kelet-Európa viszonylag fi atal tőkés 
rendszereit szinte pánik fogta el. Vége 
lehet a kapitalizmusnak, ami olyan jól 
jövedelmezett nekik 26 éven át? Szigorúbb 
európai integráció jön, ahol a nagyok 
még többet vesznek el a kis nemzeti 
tőkés csoportoktól? Netán az EU megköti 
az USA és az EU partnerségi szerződését, 
ami egyfajta kiegyezést jelentene 
a legnagyobb amerikai és a legnagyobb 
európai cégek között? Ha igen, akkor mi 
lesz ebben jó a kicsiknek? 

Keleten is megindult a csodafegyver 
keresése a kapitalizmus megmentésére. 
Nemzeti megoldás, nemzeti önállóság, 
nemzeti kormány, nemzeti parlament, 
nemzeti kapitalizmus! Ez a megoldás, 
ez a csodafegyver? Az amerikai és 
az európai nagytőke – fanyalogva és 
időnként igen ellenségesen – de engedte 
Orbán Viktornak, hogy rálépjen erre 
az útra. Most Lengyelország lép ugyanerre 
az útra. 

A rómaiak egykor úgy akarták 
összetartani a birodalmat, hogy Róma több 
jogot adott a keleti tartományoknak. Nem 
jött be. Most az EU „keleti tartományai” 
követelnek maguknak több jogot. Ügyesen 
teszik, felismerték, hogy a brit tőke át 
akarja írni az EU szabályait, és most 
egy pillanatra Nagy–Britannia és a négy 
visegrádi ország érdekei egybeesnek.

Az európai tőkések keresik a csoda-
fegyvert a tőkés Európa megmentésére. 
Az európai kapitalizmus válságát azonban 
maga a tőke, a tőke pénzéhsége idézte elő. 
Ezért van menekültügy, ezért van háborús 
veszély, ezért költünk keveset az oktatásra, 
az egészségügyre, vagyis az emberre. 
Európát csak az európai alkotó ember, 
a dolgozó ember teheti ismét naggyá, de 
ehhez fel kell szabadítani a pénz, a tőke 
uralma alól. Ez a mi utunk.
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HÉTBŐL -HÉT
MIT GONDOL A MUNKÁSPÁRT?

Egy járókelő mentett meg egy kislányt az egyik szegedi óvodában, akit két nagyobb fi ú vert agyba-főbe a bokorban. A kiscsoportos lány 8 
napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. Az óvónő azért nem vette észre az erőszakot, mert telefonált.

MUNKÁSPÁRT: Ez borzalmas. Azonban a balhét nem az óvónővel kell elvitetni, noha kétségkívül ő is felelős. Az igazi bűnös azonban 
az a társadalom, amelyben ez megtörténhet, ahol ez egyáltalán eszébe jut két óvódás gyereknek. Vagy ahol diák megüthet tanárt, suhancok 
büntetlenül foszthatnak ki idős embereket. Ez az elmúlt két és fél évtized erkölcsi lezüllésének, az érték nélküli társadalomnak, az erőszakot 
propagáló médiának, egyszóval a kapitalizmusnak a bűne. 

Terrorveszély esetén is lehetőség lenne a magyar katonák bevetésére, ha a parlament elfogadja a Honvédelmi Minisztérium javaslatát 
a rendkívüli jogrend alkalmazásához szükséges szabályok megváltoztatásáról.

MUNKÁSPÁRT: Eddig egyetlen terrorcselekmény sem történt Magyarországon, és minden illetékes azt állítja, hogy nem nő 
a terrorfenyegetettség. Miért kell akkor olyan rendszereket felállítani, amelyek korlátozzák a demokráciát, az emberek jogait? Valójában 
ki ellen küldenek katonákat az utcára?

Hatvan BKK-s felső- és középvezető a balatonszemesi Hotel OTP-ben volt vezetésfejlesztési tréningen, miközben a főváros a hóval 
és jéggel küzdött – értesült az index.hu. Hab a tortán, hogy a BKK az OTP szállodáját bérelte a továbbképzésre, míg a fenyvesi BKV 
üdülő 25 km-re üresen tátong.

MUNKÁSPÁRT: Nehéz megérteni, hogy miért krízishelyzetben kell továbbképzést tartani, de még érthetetlenebb: miért nem lehet 
ezt Budapesten egy nagy teremben megoldani. Feltételezhetően ugyanis a BKK vezetői mind fővárosiak, vagy legalábbis ide köti őket 
munkahelyük. Ez fölösleges pénzkidobás, pazarlás, miközben a budapesti tömegközlekedésre minden fi llér ráférne. Tarlós István 
főpolgármester megválasztásakor rendet és átláthatóságot ígért, ez lett belőle.

Tóbiás József, az MSZP elnök-frakcióvezetője szerint azonnali fi zetésemelésre van szükség az egészségügyben.

MUNKÁSPÁRT: Az MSZP mindig akkor szociálisan érzékeny, amikor ellenzékben van. Amikor kormányoztak – Tóbiás úr akkor is 
ott volt a párt prominensei között – akkor kórházakat zártak be, el akarták adni az egész magyar egészségügyet. Hiteltelen és pofátlan, 
amit és akik most mondanak. Ez persze nem változtat azon, hogy a kormánynak arányaiban többet kellene áldoznia az egészségügyre, 
ez fontosabb a stadionoknál, NATO-kalandoknál.
Az FBI jelentése szerint 2015-ben az USA-ban a rendőrség 986 embert lőtt le az utcán, közülük 20 főt az év utolsó 5 napjában.

Munkáspárt: Az amerikai társadalom rothad. A gazdag egyre gazdagabb, a szegény egyre szegényebb lesz. Rothad az olyan társadalom, 
ahol eluralkodik az erőszak.

Henry Ramos, a venezuelai parlamenti új jobboldali elnöke felszólította a kormányt, 
hogy a venezuelai utcákról tüntessék el Hugo Chávez egykori elnök fényképeit. 
Nicolás Maduro köztársasági elnök viszont a Bolivári forradalom védelmére hívta fel 
az embereket, hangsúlyozva, hogy a népi Venezuelához hozzá tartozik mind Simon Bolivár, 
mind Hugo Chávez. 

MUNKÁSPÁRT: A parlamenti választásokon a nagytőkés érdekeket képviselő jobboldal 
többségbe került, és támadást indított a Chávez nevével fémjelzett változások ellen. Ismét 
magán kézbe veszik stratégiai cégeket, erősíteni akarják a viszonyt az USA-val. Maduro elnök 
a nép és a hadsereg támogatásában bízva szervezi az ellenállást a jobboldal támadása ellen.

Az úszószövetséggel kapcsolatos hírekről Orbán Viktor azt mondta: az ügy szereplői kiváló sportemberek. Miután olimpiára készülünk, 
nemzeti ügyről van szó –nyilatkozta Orbán Viktor a Kossuth Rádiónak. Kiss László szövetségi kapitány azóta visszavonta lemondását, 
Hosszú Katinka elutazott Amerikába versenyezni. 

MUNKÁSPÁRT: Nos, nem tudjuk, hogy pontosan mi áll a konfl iktus mögött, mivel nem mondják meg, csak hülyítik az embereket. 
Egy biztos: a magyar úszósportot senki sem veszélyeztetheti, sem a világbajnok-sztár, sem a szövetség vezetői.
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SALGÓTARJÁN: THÜRMER GYULA A MU

Önálló jelöltet indít a Munkáspárt Salgótarjánban 
az időközi polgármester-választáson. A Munkáspárt 
színeiben Thürmer Gyula, a párt elnöke indul. – jelentette 
be Nagy Attila, a Munkáspárt Nógrád megyei elnöke január 
6-án Salgótarjánban.

Thürmer Gyula kiemelte, hogy a Munkáspárt szerint 
a Fidesz és az MSZP, illetve liberális partnerei egyaránt 
felelősek azért, hogy Salgótarján lakossága nehéz helyzetbe 
került. A Fidesz is, az MSZP is volt kormányon, mindkettő 
vezette a várost is, mégsem történt semmi. 

Mindkét politikai erőt felelősség terheli azért, hogy 
az elmúlt évtizedekben engedték szétrombolni a város 
iparát, elkótyavetyélni az orosz piacot, eladni, privatizálni, 
szétlopni mindent, ami mozgatható volt. 

Az évek során az is kiderült, hogy Salgótarján, és 
általában Nógrád megye sorsa senkit sem érdekelt a tőkés 
magyar kormányok közül. Még sokan emlékeznek arra, 
hogy a szocializmus idején erős „nógrádi lobbi” volt, maga 
Kádár János is odafi gyelt a megyére, pedig az akkor sem 
volt nagyobb, mint ma. Az állam odafi gyelése és a gazdaság 
fejlődése meglátszott a megye arcán. Salgótarján akkor lett 
kis bányászvárosból ígéretes jövőjű város. 

Ugyanakkor tisztelettel adózunk a várost korábban 
vezető személyeknek és kollektíváknak. Salgótarján 
számára jó fejlesztési terveket készítettek. Meg kell őket 
valósítani!

Új erőre, a dolgozók valóságos érdekeinek képviseletére van 
szükség.  A Munkáspárt számára fontos a Nógrád megyei és 
salgótarjáni dolgozó emberek sorsa, és tenni akarunk érte! 

Tegyük Salgótarján jövőjét országos kérdéssé! A város 
jövője attól függ, hogy mennyire tudjuk országos üggyé emelni. 
A Munkáspárt tesz egy fontos lépést, hiszen az egyedüli párt, 
amely országos politikust indít a választáson. 

Salgótarján sorsát ne helyi érdekcsoportok, hanem a város 
lakói, az itt élő emberek döntsék el!  Nem vagyok salgótarjáni, 
éppen ezért nem kötődők egyetlen helyi érdekcsoporthoz sem. 
Semmilyen felelősség sem terhei az elmúlt évtizedek városi 
ügyeiért. – mondta Thürmer Gyula.

Jelszavunk: Munkahely, haladás, demokrácia! 
Legyen biztos munkája minden tarjáni embernek! A tönkretett 

ipar helyett új ipart kell teremteni. Valóságos idegenforgalmi 
ipart kell létrehozni, támogatva a helyi vállalkozásokat. Modern, 
magas színvonalú szállodákra van szükség! El kell kezdeni 
vendéglátók, felszolgálók, szakácsok magas szintű képzését. 
Az állam indítson nagy állami gazdasági programokat 
Salgótarján fejlesztésére, új munkahelyek teremtésére. 
Fontosnak tartjuk a kínai tőke bevonását. A Munkáspárt kész 
kapcsolatait ennek érdekében felhasználni.

Teremtsünk 21. századi Salgótarjánt! Egyetemet, saját színházat, 
multiplex mozit, ingyenes internetet minden itt lakónak!

Demokráciát! Hozzunk létre az itt élők, az itt dolgozók 
képviselőiből Népi-dolgozói fórumot. Megkérdezésük nélkül 
egyetlen nagy kérdésben se szülessen döntés!
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UNKÁSPÁRT POLGÁRMESTER-JELÖLTJE

MUNKÁSPÁRT

THÜRMER: 
SALGÓTARJÁNBAN CSAK A MUNKÁSPÁRT 
HOZHAT VÁLTOZÁST, EZÉRT VÁLLALTAM

Fekete Zsolt, az MSZP salgótarjáni polgármester-jelöltje 
a http://magyaridok.hu szerint nevetve kommentálta 
Thürmer Gyula indulását: „Értetlenül állok az előtt, hogy 
országos szereplőként beleáll egy ilyen küzdelembe, 
miközben itt csak néhány száz szavazattal bírnak, és 
nagyon jól tudják a választás kimenetelét”. Fekete 
Zsolt jelezte, hogy Thürmer Gyula nem ismeri 

- A Fidesz Simon Tibor pedagógust, korábbi önkormányzati 
képviselőt indítja. Simont 2002-ben és 2006-ban is egyéni 
körzetben választották meg, a második ciklusban pártjának 
frakcióvezetője volt a városi közgyűlésben. A Gagarin általános 
iskola igazgatója, majd a salgótarjáni összevont intézmények 
igazgatója, majd a szakminisztérium osztályvezetője lett.
- A Magyar Szocialista Párt Fekete Zsoltot, Salgótarján 
szocialista alpolgármesterét indítja.
- A Jobbik Hulitka István helyi gépészmérnököt, az önkormány-
zat pénzügyi bizottságának tagját indítja az időközi választáson.

Salgótarján igazi problémáit: „Bizonyos mértékben 
az esélyeinket rontják. Nem tudok másra gondolni, mint hogy 
a Munkáspárt elnöke felkért induló”. 

Nos, valóban felkértek, de nem a Fidesz, ahogyan Fekete 
úr sejtetni engedi, hanem a Munkáspárt vezetése és nagyon 
sok nógrádi barátja – nyilatkozta a Munkáspárt elnöke. 
Azok kértek fel, akik élete se az MSZP alatt, se a Fidesz alatt 
nem lett jobb. Azok, akik azt látják, hogy egyesek milliókat 
vesznek fel tanácsadóként, felügyelő bizottsági tagokként, 
amíg ők nyomorognak. Azok, akik a Munkáspártban látják 
a változás egyetlen lehetőségét.

ŐK VANNAK MÉG VERSENYBEN ELŐNY A FÜGGETLENSÉG
„Salgótarjánban akkora a gond, hogy azon már csak egy 
országos politikus tud segíteni” - nyilatkozta Thürmer Gyula 
a Mandiner megkeresésére. A portál kérdésére, miszerint 
érzi-e magát annyira fontos politikai szereplőnek országos 
szinten, hogy valóban ő tudna segíteni a városon, úgy 
fogalmazott: pártja is egyre erősödik, amelynek 26 éve ő az 
elnöke, így ismerik őt. Thürmer Gyula szerint kifejezetten 
előny, hogy nem salgótarjáni, mert így nem kötődik senkihez, 
hanem új erőként léphet fel - idézte a Munkáspárt elnökét 
a Mandiner.
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Tartja magát a tavalyi lendület. 
Továbbra is részt veszünk az időközi 
önkormányzati választásokon. – 
állapította meg az évi első ülésén a párt 
Elnöksége. Részt veszünk, azaz indítunk 
jelölteket, gyűjtjük az ajánlásokat, 
begyakoroljuk a választási ügyintézést, 

kampányolunk. A február 14-ig lezajló 
időközi választásokon összességében 
10 jelölt küzd a Munkáspárt sikeréért.  
A napokban 8 településen, köztük 
Salgótarjánban is indul az ajánlásgyűjtés.

Nehéz munka? Mi tagadás nehéz! 
Nehéz jelöltet találni, ahol nincsenek 
párttagjaink. Az előkészítő munka 
során körültekintő munkával azonban 
találhatunk jó helyi jelöltet. Sipos Sándor 
KB-tagunk és kis csapata munkájával így 
lett jelölt Hajdúszoboszlón Márton Zoltán 
István. Sipos Sándor csapata Túrkevéről 
jár át a Hajdúságba, de hisznek abban, 
hogy előbb-utóbb helyi erőkből sikerül 
pártszervezetet alakítani.

Ha nincs helyi megoldás, beállnak 
a sorba a párt megyei vezetői, mint 
például Odor György és Horváth József 
Baranyában vagy Tóth Péter Szabolcsban. 
Besegítenek a KB fi atal tagjai, mint 
Szolnokon Filemon Kristóf. Vannak 
nagy tapasztalatú helyi aktivistáink, akik 
már sok választáson részt vettek, köztük 
Orosz Imre Miskolcról vagy Szabó 
Zoltán Szabolcsban.

Nehéz az ajánlásgyűjtés? Általában 
azt tapasztaljuk, hogy sokkal könnyebb 

ma gyűjtenünk, mint néhány éve. Ked-
vezően változik a Munkáspárt megítélése.  
Heves megyében nem vagyunk erősek, 
de sikerült összegyűjteni az ajánlásokat.  
A nógrádi kommunisták segítségével 
lett jelölt lelkes helyi aktivistánk, 
Németh Zoltán.

De természetesen van, ahol nagyon 
nehéz.  A közel kétezer lakosú borsodi 
településen, Aszalón például beletört 
a bicskánk. A borsodi munkáspártiak 
ismeretlen területen dolgoztak. Aszalón 

igen nagy a cigánylakosság aránya, 
sajátos helyi viszonyok vannak. Nem 
sikerült, de ezért nem szabad elkeseredni, 
Van ilyen, más helyen, más időben 
menni fog.

Ilyenkor télvíz idején még az idő-
járással is meg kell küzdeni. Igazi hőssé 
váltak baranyai tagjaink. Számukra 
a 410 fős kisfalu, Szemely „bevétele” volt 
a feladat, itt kellett polgármesterjelöltet 
állítani. Aki próbált már mínusz 10 
fokban, derékig érő hóban kampányolni, 
az tudhatja, milyen óriási munkát 
végeztek Baranyában. A hóbuckák miatt 
estünk, keltünk, de a feladatot teljesíteni 
kellett.  – számoltak be utólag, szerényen, 
de büszkén az elvégzett munkára.

Van, aki azt mondja: túl sok erőt 
fordítunk az időközi választásokra, és 
túl kevés szavazatot kapunk. Nem éri 
meg! Nos, nem helyes ez az érvelés. 
Döntően azért nem, mert gyakorlat 
nélkül nem lehet háborúba menni. 
Minden választáson azt tapasztaljuk, 
hogy aktivistáink elfelejtik, hogy 
pontosan kell az ajánlásokat gyűjteni. 
Csak a személyi okmányok alapján, szép 
írással szabad csinálni, mert egyébként 
25-30 százaléknyi hibát csinálunk. 
Az időközi választás gyakorlatot ad 
az aktivistáinknak.

S  S

A  

„NEHÉZ A GYAKORLAT
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De másról is szó van! A vá-
lasztókerületek jelentős részében nincs 
szervezetünk. Az időközi választás 
jó lehetőség arra, hogy ott legyünk. 
A rendezvényekhez nem kell engedélyt 

kérni, ami nagy könnyebbség. 
Megállapíthatjuk, hogy milyen az ér-
deklődés a párt iránt, sőt, új embereket, 
támogatókat találhatunk. Ha mindezt 
2018-ban akarjuk elvégezni, minden 
bizonnyal veszítünk. Ezért kell most 
dolgozni.

Nagyon fontos ezért, hogy megyei 
elnökségeink döntéseiknél ebből 
induljanak ki. Borsodban, Emőd 
városában is lesz választás február 
végén. Sajnos, borsodi elvtársaink olyan 
döntést hoztak, hogy nem indulnak. 
Emberi nehézségeink, napi dolgaink 
mindannyiunknak vannak, mindezt 
meg lehet érteni, de tudnunk kell, hogy 
2018-ban sokkal nehezebb dolgunk lesz, 
ha most nem használunk ki minden 
lehetőséget. 

Végezetül vessünk egy pillantást 
arra, hogy hol és kik állnak csatában 
a Munkáspártért!  Hajdúszoboszló: 
Márton Zoltán István, Szolnok: Filemon 
Kristóf, Bodrogkisfalud: Orosz Imre, 
Kisherend: Odor György, Nyírcsaholy: 
Tóth Péter, Kóspallag: Bali Ferencné, 
Ostoros: Németh Zoltán, Szabolcsbáka: 
Tóth Péter, Szemely: Horváth József, 
Tiszanagyfalu: Szabó Zoltán. 

Köszönjük a küzdelmet, köszönjük 
a munkát. Erről szólt a kongresszusi 
határozat. Ez hozza meg az egyre 
bővülő politikai jelenlétet. Ez ad 
magabiztosságot céljaink eléréséhez. 
Ne feledjük az orosz hadvezér, 
Alekszandr Szuvorov szavait: „Nehéz 
a gyakorlat, könnyű a háború. Könnyű 
a gyakorlat, nehéz a háború.” Nekünk 
most kell fegyelmezett, nehéz munkát 
végezni, hogy 2018-ban könnyebben 
tudjuk a célt teljesíteni.

H  J

T  P

A  

H  J

ŐT, KÖNNYU A HÁBORÚ”
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GÖRÖG SZÁLKA A SZOCIÁLDEMOKRÁCIA SZEMÉBEN
A Görög Kommunista Párt Külügyi Osztálya tette közzé 
az alábbi írást. Minden gondolata szinte egy az egyben igaz 
a magyar viszonyok között. Ajánljuk mindenkinek, aki el 
akar igazodni a mai politikában.

Nem titok, hogy a Görög Kommunista Párt (KKE) politikai 
irányvonala zavarja a szociáldemokrácia „új” és „régi” 
irányzatait, de legalább annyira a „baloldali útitársaikat” is.

Ez a tényt jól példázza az Özgürlük Dünyası török folyóiratban 
megjelent cikk, mely komoly támadást intézett a KKE ellen.  
A cikk a „Modern Szocialista Reformizmus és a KKE” címet 
viselte. Az írás angolra fordított változatát az internetre is 
feltöltötték

A cikkben sok rágalom érte a KKE politikáját. A KKE-t 
szektásnak nevezték, és pártfetisizmussal vádolták, s mindezt 
a szövetségi politikánkkal kapcsolatos alaptalan állításokkal 
„támasztották alá”. A cikk eltorzítja a KKE szembenállását 
az új-szociáldemokrata Sziriza párttal szemben, valamint a párt 
álláspontját a görög forradalom szocialista jellegéről. Hamisan 
állítja be azt a tényt, hogy a KKE nem fogadja el a „szocializmus 
szakaszairól” vallott elméletet, mely évtizedek óta gyötri 
a nemzetközi kommunista mozgalmat. 

A KKE SZÖVETSÉGI POLITIKÁJA

A cikk írói alaptalanul azzal érvelnek, hogy a KKE azonos 
a PAME szakszervezeti tömörüléssel és más népi mozgalmakkal. 
Vagyis párt és mozgalom egy és ugyanaz.  Ez jól ismert 
vád ellenünk, mellyel a szociáldemokrata erők („újak” és 
„régiek” egyaránt) és a kis ultra-baloldali csoportok egyaránt 
támadnak minket. A céljuk az, hogy minél jobban csökkentsék 
a mozgásterünket a társadalmi mozgalmakban, és megszerezzék 
ezeket a szövetségeseinket.

A cikk írói némi utánanézéssel megállapíthattak volna, 
hogy a PAME-ben összefogott szakszervezeteknek sokkal több 
regisztrált tagjuk van, mint amennyi szavazatot kapott a KKE 
a választásokon.  Több száz szakszervezetben a kommunisták 
nincsenek többségben a végrehajtó bizottságokban, melyek 
a PAME akcióit szervezik. Ha a cikk írói meglátogatták volna 
a PASY által szervezett gazda-demonstrációt, mely során utakat 
torlaszoltak el, láthatták volna, hogy a népellenes politika és 
az EU ellen sztrájkoló gazdák túlnyomó többsége nem 
kommunista, sőt még csak nem is KKE-szavazó.  

MOZGALOM

A PAME tavaly október 22-ére országos demonstrációt, 
november 12-ére pedig általános sztrájkot kezdeményezett 
Görögországban, hogy tiltakozzanak a Sziriza-ANEL kormány 
és az EU népellenes politikája ellen. A kezdeményezést 
több mint 600 szakszervezet és tömegmozgalom támogatta.  
Következésképpen teljesen alaptalan a cikk azon állítása, 
miszerint a KKE „önmagával köt szövetséget”.

A KKE sosem titkolta, hogy teljes szívvel támogatja az olyan 
népi-társadalmi szervezeteket, melyek a monopóliumok és 
a tőke ellen lépnek fel. Azt sem titkolta, hogy a városokban 
és vidéken támogatja a munkásosztály társadalmi szövetséget 
a szegény népi rétegekkel a kapitalizmus és a monopoltőke elleni 
harcban. Mi hisszük, hogy ez a társadalmi szövetség szemben 
áll a népellenes intézkedésekkel, segíti azt a küzdelmet, amit 
a munkások bérveszteségük visszanyeréséért folytatnak.   
A bérveszteséget pedig a tőkés gazdasági válság idézte 
elő, a tőke azon törekvése, hogy profi tveszteségét a bérek, 
csökkentésével kompenzálja. Ugyanakkor a mi várakozásaink 
szerint egy ilyen szövetség képes egyengetni az utat egy átfogó 
társadalmi támadás előtt, mely megdöntheti a tőkés rendszert 
és szakíthat az olyan tőkés, imperialista szervezetekkel, 
mint az EU és a NATO.

Természetes tudjuk, hogy ez a szövetségi politika idegesíti 
a szociáldemokrata erőket.  E politikának ugyanis semmi 
köze „a baloldali összefogásokhoz”, az „anti-neoliberális 
szövetségekhez”, amelyek csak politikai tényezőkre 
koncentrálnak, és nem törődnek a szélesebb társadalmi erőkkel.  
Hasonlóképpen irritálja a baloldali politikai csoportocskákat, 
mint amilyen a NAR vagy az Antarsya. Ezek ma 
a szociáldemokraták programját követik és gyakorlatilag 
a Sziriza „segédcsapataivá” váltak. 

A szociáldemokraták és a baloldali csoportocskák álláspontja 
átlépte a görög határt, és még egy cikk megírását is eredményezte 
Törökországban.  A cikket angolul írtak, így Törökországban és 
szerte a világon könnyen félre lehet vezetni a dolgozó embereket, 
akik nem rendelkeznek elég információval és ténnyel annak 
megítéléséhez, hogy hol van vége a valóságnak és hol kezdődik 
a rágalmazás.

D  K ,  G  KP  
 PAME 

A G  KP , 
 T  G    
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A SZOCIÁLDEMOKRÁCIÁVAL VALÓ 
SZEMBENÁLLÁSRÓL 

Az Özgürlük Dünyası török lap említett cikke azt javasolja, 
hogy a KKE fogalmazza meg a dolgozók és a közvélemény 
legsürgősebb és legnyomasztóbb követeléseit, erre építve 
hozzon létre egy platformot, mely együttműködne a Sziriza 
párttal és más reformista erőkkel. Ugyanakkor azt mondják, 
hogy a KKE-nek rosszat tenne, ha koalíciós partnere lenne egy 
olyan kormánynak, melyet a szociáldemokrata Sziriza vezet. 

Más szóval a cikk azt javasolja a KKE-nek, hogy a tőkés 
barbarizmus megdöntéséért küzdő pártból váljon egy olyan 
szervezetté, mely – anélkül, hogy részt venne a kormányban 
– támogatná a kormányt alakító „baloldali” Szirizát és 
a nacionalista ANEL-t. A javaslatot olyan helyzetben teszik 
a KKE-nek, amikor a termelő eszközök, a gazdaság fő 
ágazatai, továbbra is kapitalista kézben vannak, és Görögország 
változatlanul az imperialista NATO szervezetében van, mely 
imperialista háborúkat vív. Görögország továbbá is az EU tagja, 
mely sok más mellett a munkások jogainak csökkentésével 

próbálja menteni a tőkét. Az EU például meghatározza, hogy 
mely tagállam, milyen terméket állíthat elő, mennyi darabot és 
milyen termelési módszert válasszon. 

Az ilyen politika, amely a tőkés társadalom gazdasági-
politikai keretein belül működő szociáldemokrata burzsoá 
kormányokat „kritikusan támogatja”, sehol és sosem hozott 
pozitív eredményeket a dolgozóknak. Éppen ellenkezőleg! 
Ez a politika a munkások és a tömegek nagyfokú 
kiábrándulásához vezetett, ellenérzéseket ébresztett a politikával 
szemben általában, s lehetőséget adott a szélsőjobboldali és 
fasiszta erőknek a felemelkedésre. 

A mi országunkban ez a folyamat végbement, a fasiszta erők 
megerősödtek. De ezért nem a KKE felelős, ahogyan a cikk 
állítja, arra hivatkozva, hogy a KKE nem követi a cikk bölcs 
tanácsait. 

A szélsőjobboldali és fasiszta erők a tőkés, és különösen 
a szociáldemokrata pártok hatására tudtak felemelkedni. 
Elsősorban a PASOK felelős a történtekért. A PASOK 
a kapitalista válság humánus kezelését ígérte. Becsapta 
az embereket, s ezzel reményeiktől is megfosztotta őket.  

Az új szociáldemokrata kormány, a Sziriza lényegében 
ugyanezt tette. A választások előtt utópisztikus ígéretekkel 
próbálta elhitetni, hogy ők a „népet a profi t elé fogják helyezni”. 
Nem ez következett be!  Új és régi népellenes módszereket 
vetettek be, hogy megőrizzék a tőke uralmát. 

Ilyen körülmények között a KKE „nevelő” szerepe nem 
tölthető be azzal, hogy támogatja a szociáldemokrata kormány 
által táplált illúziókat, ahogyan azt a cikk javasolja nekünk. 
A mi feladatunk, hogy leleplezzük ezeket az illúziókat és 
rámutassunk a „baloldali” kormány népellenes intézkedéseire. 

Az embereket a népellenes intézkedések, a kapitalizmus és 
a monopolizmus elleni harc fogja nevelni. Ez a küzdelem fogja 
megváltoztatni az erőviszonyokat is. Széles népi szövetség fog 
születni, amely a népellenes intézkedések ellen fog küzdeni és 

A PAME 

KKE-  2015  A  



10 XI. (XXVII.) ÉVFOLYAM, 2. SZÁM
2016. JANUÁR 16. KÜLFÖLD

A Magyar Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság.
Felelős szerkesztő: Frankfurter Zsuzsanna

Szerkesztőség: 1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51a.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306
A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. ISSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető.

MOZGALOM

orientációját szilárdan a monopóliumok és a kapitalizmus elleni 
fellépés fogja meghatározni.  Ez erősítheti a munkásosztály és más 
néprétegek szervezettségét és harci akaratát, és mozgósíthatja 
őket a behódolás, a fatalizmus és az embereket elnyomó régi és 
új kapitalista módszerekkel szembeni ellenállásra.

Az erős Görög Kommunista Pártra ezért van szükség. És 
nem valamiféle „pártfetisizmusból”, ahogyan ezt a cikk állítja.

A „SZOCIALIZMUS SZAKASZAIRÓL”

A török cikk által javasolt politikai stratégia nem mondható 
újnak. A múlthoz hasonlóan a világban sok kommunista és 
munkáspárt követi azt a politikai irányvonalat, mely közelebbi 
szövetséget akar a szociáldemokráciával. A múltban, különösen a 
Szovjetunió Kommunista Pártja (SZKP) XX. kongresszusa után 
ez az álláspont uralkodóvá vált a kommunista mozgalomban. 
Ideológiai alapját a „szocializmushoz vezető békés út” és 
a „szocializmushoz való átmenet különböző formáinak” 
elmélete adta. 

Kimondták, hogy vannak „baloldali szociáldemokraták”, 
akik a jók, és vannak „jobboldali szociáldemokraták”, akik 
pedig a rosszak. A burzsoáziát is csoportokra osztották. 
Egy részük volt a komprádor burzsoázia, másik részük 
a nemzeti burzsoázia. Ennek alapján szövetséget kerestek 
a szociáldemokrácia és a burzsoázia „jó” csoportjaival. Tudták, 
hogy ezzel a kapitalizmust menedzselik, de ezt egy egységes 
forradalmi folyamat első szakaszának tekintették.

A cikk bírálja ugyan az SZKP XX. kongresszusán 
megfogalmazódott állításokat, de paradox módon a logikája 
megegyezik azzal, amit a XX. kongresszus után elterjedt 
a nemzetközi kommunista mozgalomban, fájdalmas károkat 
okozva a forradalmi mozgalomnak.

A KKE tanulmányozta mind a nemzetközi, mind a görög 
mozgalom történelmi tapasztalatait. A KKE alapításától kezdve 
a legszorosabb szálakkal kötődik a görög munkásosztályhoz 
és a szegényparasztsághoz. A KKE az idegen megszállók 

elleni fegyveres harc során kétszer is konfl iktusba került 
a tőkés hatalommal. Tanulmányoztuk a KKE közel 100 éves 
történetét, valamint a nemzetközi kommunista mozgalom 
történetét. Ennek alapján jutottuk arra a következtetésre, hogy 
ilyen átmeneti hatalmi formációk sehol a világon nem vezettek 
forradalmi változásokhoz (ez közismert tény), sőt akadályozták 
a forradalmi stratégia kialakítását.

A KKE 1996-ban elvetette a szocializmushoz vezető átmeneti 
szakaszok elméletét. Sőt már előtte, az 1980-as években szilárd 
ideológiai-politikai álláspontot alakított ki a tőkés rendszer 
egyik pillérét jelentő szociáldemokrácia kérdésében.

A pártunk határozott stratégiát alakított ki.  A stratégiánkat 
nem a pillanatnyi erőviszonyok határozzák meg. Mi azt 
vizsgáljuk, hogy megvannak-e az anyagi feltételek az áttérésre 
a társadalom szervezésének olyan magasabb formájához, ahol 
nem létezik kizsákmányolás és nincsenek imperialista háborúk. 
A KKE arra törekszik, hogy a munkásosztály tudatosítsa 
történelmi küldetését, azaz számolja fel a munkásosztály 
kizsákmányolását, és ezzel együtt minden fajta osztályalapú 
kizsákmányolást.  Az az elmélet, amely a szocializmushoz 
vezető út különböző szakaszairól beszél, és a kapitalizmus 
keretein belül valami fajta átmeneti hatalmi formációkat tart 
lehetségesnek, lényegében tagadja a munkásosztály történelmi 
küldetését.

Ma a KKE az egyetlen párt, mely nyíltan megmondja 
az embereknek, hogy mindaz, amit tapasztalnak, az nem 
csupán egy „rossz” kormány politikának következménye, nem 
egyszerűen a gyarmatosítók által ránk erőszakolt politika vagy 
éppenséggel a kormány vagy más politikai erők rossz tárgyalási 
taktikájának következménye, hanem a tőke érdekeit szolgáló 
általános stratégia része. 

A KKE feltárja az emberek előtt a kapitalista válság igazi 
okait. Megmutatja, hogy a tőkés pártok által javasolt megoldások 
a kapitalizmus javát szolgálják. Ez jellemzi a konzervatívokat is 
és a szociáldemokratákat is.

A KKE elmagyarázza az embereknek, hogy a válságra 
csak egy megoldás van, mely az ő javukat és nem a gazdagok 
érdekeit szolgálja: ez pedig a néphatalom megteremtése, amikor 
a hatalom a nép kezében van, s csak az ő érdekeiket szolgálja.  
Ez a felfogás utat tör az emberek tudatához, és megnehezíti 
a tőkésosztálynak a népellenes politikai irányvonal követését. 
Segít abban, hogy az emberek megszabaduljanak a tőkés 
politika hatásaitól és kialakuljanak a népellenes politika elleni 
széleskörű össze fogás feltételei.

A KKE harcol azért, hogy az emberek ráébredjenek: 
küzdeni kell azért, hogy eljussunk a nép hatalmához, a nép 
gazdaságához! Pártunk meghatározó szerepet játszik az emberek 
és a néptömegek szervezésében, mozgósításában, felhasználva 
a tüntetéseket, sztrájkokat, a munkásosztály küzdelmének más 
formáit.  Elutasítjuk azt a tőkés ideológiai állítást, miszerint 
a válságért, a tőkés hitelekért mindannyian felelősek vagyunk, 
ezért mindannyiunknak fi zetnünk kell.

K   
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Ez a KKE politikájának alapja a munkahelyeken, az utcán, 
az iskolákban. A politika célja az, hogy szervezzük és 
tökéletesítsük a küzdelmet, létrehozzuk a munkásosztály 
szövetségét más szegény rétegekkel, a kis és közepes 
gazdasággal rendelkező földművesekkel, a mikró- és 
kisvállalkozókkal, nőkkel, fi atalokkal, és ezáltal egységes 
programmá tegyük a harc követeléseit és azt a célt, hogy 
megteremtsük az erős népi szövetség hatalmát. Ez a szövetség 
feltétlenül szükséges ahhoz, hogy az emberek megdöntsék 
a monopóliumok hatalmát és az ország elindulhasson 
a szocializmus útján. 

SZERKESZTŐI MEGJEGYZÉSEK:

Az eredeti cikk török nyelven megtalálható a http://www.
ozgurlukdunyasi.org/arsiv/482-sayi-264/2401-modern-sosyal-
reformizm-ve-kke oldalon.  Az angol fordítás pedig itt:  http://
emep.org/en/modern-social-reformism-and-the-kke

Az Özgürlük Dünyası a török EMEK (Munkapárt) lapja. 
Az EMEK szektás, ultrabaloldali párt, amely szemben áll 
a Török Kommunista Párt politikájával.

A PAME a görög szakszervezeti mozgalmon belül működő 
szakszervezeti koordinációs központ, mely a tőke ellen 
határozottan küzdő osztályharcos szakszervezeteket fogja 
össze. A PAME mintegy 850 ezer taggal rendelkezik. Számos 
nagy tüntetést szerveztek az elmúlt esztendők görögországi 
eseményei során. A KKE a 2015. szeptemberi választásokon 
301 ezer szavazatot kapott.

Az Antarsya (Görög Antikapitalista Baloldal Frontja) 2009-
ben jött létre ultrabaloldali csoportokból. A tagság egy részét 
a KKE-tól eltávolodott személyek adják.

A NAR (Új Baloldali Áramlat) 1989-ben jött létre, döntően 
a KNE, a KKE ifjúsági szervezetének ultrabaloldali tagjaiból.

A „szocializmus szakaszai” elmélet: a marxista felfogás szerint 
a szocializmus olyan társadalom, ahol a hatalom a munkásosztály 
kezében van, a termelőeszközök többsége közösségi tulajdonban 
van, és tervgazdálkodás valósul meg. A Görög KP, a Magyar 
Munkáspárt és sok más párt felfogása szerint is, az a társadalom, 
amelyben e három tényező nem valósul meg, nem szocialista. 

A kommunista pártok egy része úgy véli, hogy a szocializmus 
több szakaszon keresztül megy át, amíg eljut addig, hogy 
a hatalom a munkásosztály kezébe kerül és a termelőeszközök 
többsége társadalmi tulajdonban van, és akkor is 
szocializmusról beszélnek, amikor egyik vagy másik ismérve 
nem valósul meg.

A tapasztalat azt mutatja, hogy ez a nézet téves és félrevezeti 
a dolgozókat. Cipruson például a politikai hatalom sokáig 
a kommunista programmal rendelkező AKEL kezében volt, de 
nem hajtották végre a gyárak, a bankok, a média államosítását. 
Megbuktak. 

A Szovjetunió Kommunista Pártjának XX. kongresszusa 
1956 februárjában ülésezett. Számos tételt mondott ki, amelyről 
utólag bebizonyosodott, hogy helytelen. Kimondta, hogy 
a tőkés és szocialista országok között nem harc, hanem békés 
egymás mellett élés van. E tétel alapján jelentősen csökkentették 
a szovjet hadsereget. 

Kimondta azt is, hogy a tőkés országokban a kommunista pártok 
választások útján is hatalomra juthatnak, és megteremthetik 
a szocializmust. Egyetlen kommunista párt sem jutott 
választások útján hatalomra, illetve nem teremtett 
szocializmust.  Kimondta továbbá, hogy lehetséges és szükséges 
a kommunista és szociáldemokrata pártok együttműködése. 
A tapasztalat szerint a tőkés szociáldemokrata pártok az így 
létrejövő együttműködést a kommunisták meggyengítésére és 
megbuktatására használták.

A   2015 



A KORMÁNY AZT ADJA VISSZA, AMIT TŐLÜNK ELVETT
Az adó csökkentése a nettó keresetek mellett az adóékre is hatással van, vagyis arra az arányra, amit az állam a munkaadó és 
a munkavállaló által fi zetendő adók és járulékok formájában elvon. Ez tavaly még a 16 százalékos szja esetén 49,03 százalék volt, 
ami 48,25-re csökken mostantól. Belgium után Magyarországon vonja el az állam a legtöbb adót az emberektől – olvasható a http://
mfor.hu oldalon.
Az idei évtől a kormány több olyan kisebb adóváltoztatást is bevezetett, melynek eredményeként kicsivel több maradhat majd 
a bruttó bérből annak akár változatlan szintje mellett is. Először is, ami mindenkit érint, az a személyi jövedelemadó 16-ról 15 
százalékra történő csökkentése. Mivel az adórendszerünk egykulcsos, ezért ez a csökkentés arányaiban minden bérszintnél egyaránt 
1,53 százalékos nettó bérnövekedést eredményez. Nominálisan már természetesen eltérnek a növekedések: míg az átlagbérhez 
közel keresők valamivel több, mint 2000 forintot nyernek a változással, addig már egy bruttó 800 ezer forintért dolgozónál 8000 
forinttal több marad a pénztárcában.
A Munkáspárt üdvözöl minden lépést, ami könnyebbé teszi a dolgozók életét. De nem feledhetjük, hogy a kormány nem a saját 
zsebéből osztogat, hanem abból, amit az adókkal tőlünk vesz el. Örülni kell a kedvezményeknek, de tudnunk kell, hogy a kormány 
azt adja vissza, amit tőlünk elvett, a tőkések érdekei szerint.

A minimálbér 111 ezer forint, a garantált 
bérminimum pedig 129 ezer forint lesz 
2016. január 1-jétől – közölte az MTI. 
Mondjuk meg őszintén: 111 ezer forint 
kevés pénz! Akkor miért nem 200 
ezer a minimálbér? Nos, azért, mert 
a magyarországi nagy külföldi és magyar 
tőkések nem hajlandók többet adni. 
Azért, mert a kormány ezt tudomásul 
veszi. És nem utolsó sorban azért, mert 
mi, magyar dolgozók nem küzdünk 
keményen a magasabb bérekért. Nehéz 
sztrájkolni, nehéz tüntetni, nehéz védeni 
az érdekeinket, de e nélkül nem megy. 
Harcoljunk azért, hogy 200 ezer legyen 
a minimálbér!

MIÉRT 110 EZER FORINT A MININÁLBÉR?


